



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak
AEZ/362/160...../2018/GR

Data
18.1.2018 r.

Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu AEZ/S-008/2018

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. **Prowadzenie konserwacji i napraw dźwigów w Warszawskim Uniwersytecie Medycznym, znak sprawy: AEZ/S- 008/2018,**

informuje, że w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Przeglądając specyfikację do ogłoszonego przetargu o numerze 505433-N-2018 z dnia 15.01.2018r (znak sprawy AEZ/S-008/2018) zwracam się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie pkt 7 w załącznikach nr 1.1, 1.2 oraz 1.3(formularz oferty).Wymaganie dotyczące posiadania autoryzacji konserwacji wind danego producenta powoduje, że żadna firma za wyjątkiem producenta, nie może złożyć oferty na ich konserwację. I tak, City Lift może złożyć ofertę jedynie na swoje windy, KONE na swoje oraz OTIS tylko na swoje windy. Z doświadczenia wiem (ponad 11 lat pracy w KONE), że żaden producent nie udziela autoryzacji innym firmom, dla których jest konkurencją na rynku. Zostawienie w/w zapisu w niezmienionej formie spowoduje, że firmy producenckie ubiegające się o konserwację(City Lift, KONE, OTIS), nie mając żadnej konkurencji(przedmiotowy zapis ją wyklucza), mogą dowolnie podnieść cenę, co będzie bardzo niekorzystne dla Zamawiającego.

Pytanie 2

Zwracam się z zapytaniem w sprawie zamówienia na: Prowadzenie konserwacji i naprawy dźwigów w Warszawskim Uniwersytecie Medycznym. Podają Państwo że do prowadzenia konserwacji wymagają autoryzacji producentów (City Lift, Kone, Otis). Z tego co zapoznałem się z urządzeniami żadne z nich nie jest już na gwarancji, więc taka autoryzacja nie jest konieczna. Nasza firma zajmuje się konserwacją urządzeń firmy Kone, Otis bez wymaganej autoryzacji, przy czym chciałem zaznaczyć że urządzenia funkcjonują bez zastrzeżeń. Dodatkowo wprowadzenie takiego obostrzenia może narazić Państwa na zawyżoną kwotę za konserwację. Z tego co mi wiadomo firma Kone i Otis nie udzielają autoryzacji firmom zewnętrznym. Prosiłbym o rozważenie wycofania takiego zapisu i udzieleniu odpowiedzi.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje warunek określony w Rozdziale IX ust. 3 pkt 2 SIWZ, wskazując iż wymaga, aby usługi serwisu świadczone były przez autoryzowanych przedstawicieli producenta dźwigów jw., niezależnie od tego czy dźwigi nadal są objęte gwarancją producenta, czy też nie.

Z poważaniem,
Przewodniczący komisji przetargowej

Złigniew Jansiewicz